



Krajevna skupnost Bresternica-Gaj  
Cesta na Gaj 2, 2354 BRESTERNICA

e-pošta:  
ks.bresternica-gaj@maribor.si

---

Številka: 0130-24/2024-2

Datum: 06.02.2024



## SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI

ZADEVA: **PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 5. DOPISNI SEJI SVETA  
KRAJEVNE SKUPNOSTI**

NASLOV GRADIVA: **Prenova in preureditev linij javnega potniškega  
prometa v mestni občini Maribor**

GRADIVO PRIPRAVILA: **Služba za MČ in KS MOM – Marjetka Hauptman**

GRADIVO PREDLAGA: Primož HEDL, Predsednik sveta

POROČEVALEC: Primož Hedl, Predsednik sveta

PREDLOG SKLEPA: **Svet KS Bresternica – Gaj se je seznanil in preučil  
predlagane spremembe linij javnega potniškega prometa  
MOM na območju Krajevne skupnosti Bresternica Gaj.  
S predlaganimi spremembami na trenutni liniji 151, katera  
poteka iz Maribora do vasi Gaj nad Mariborom se Svet KS  
Bresternica – Gaj ne strinja in nasprotuje uvedbi  
integrirane šolske linije 151.  
Zahtevamo, da se linija 151, ki poteka iz Gaja nad  
Mariborom do Maribora ohrani kot javna potniška linija v  
takšnem stanju, ki poteka trenutno, saj je funkcionalna in  
racionalna. Je tudi edina povezava obmejnih krajanov do  
samega mesta Maribor.  
Prav tako apeliramo na pristojne službe, da se na  
obstoječi liniji 15 ohrani postajališče pri TPC City!**

### OBRAZLOŽITEV:

Pristojne službe MOM so se odločile, da bo v letošnjem letu sledila prenova linij javnega potniškega prometa v MOM. S planiranimi spremembami poteka linij avtobusnega prevoza v Mariboru želijo izboljšati ter posodobiti celotni javni potniški promet.

Na območju KS Bresternica – Gaj imamo dve liniji javnega potniškega prometa in sicer linijo 15 in 151.

Na liniji 15 se ukinja krožna vožnja v Košaški dol ter se ta del namesti s spremenjeno linijo 17. Predvidena je tudi ukinitvev postajališča pri TPC City.

Linijo 151, ki pelje na Gaj nad Mariborom želijo pristojne službe izvajati kot integrirano šolsko linijo, s čemer se bo izgubila direktna javna linija do Maribora in obratno.

Na pobudo krajanek in krajanov, vozačev javnega potniškega prometa v naši KS, predlagam sklep, s katerim izražamo kot predstavniki naših krajanov nestrinjanje z ukinitvijo javne potniške linije 151 ter ukinitvev postajališča pri TPC City.

**GLASOVNICA**

Spodaj podpisani/a \_\_\_\_\_ glasujem za

**SKLEP:**

Svet KS Bresternica – Gaj se je seznanil in preučil predlagane spremembe linij javnega potniškega prometa MOM na območju Krajevne skupnosti Bresternica Gaj. S predlaganimi spremembami na trenutni liniji 151, katera poteka iz Maribora do vasi Gaj nad Mariborom se Svet KS Bresternica – Gaj ne strinja in nasprotuje uvedbi integrirane šolske linije 151.

Zahtevamo, da se linija 151, ki poteka iz Gaja nad Mariborom do Maribora ohrani kot javna potniška linija v takšnem stanju, ki poteka trenutno, saj je funkcionalna in racionalna. Je tudi edina povezava obmejnih krajanov do samega mesta Maribor. Prav tako apeliramo na pristojne službe, da se na obstoječi liniji 15 ohrani postajališče pri TPC City!

**PROTI****ZA****VZDRŽAN**

Glasujete tako, da obkrožite besedo proti, za ali vzdržan.

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_